



陽明電子報

[設為首頁](#) [加到我的最愛](#)

News of National Yang-Ming University

◎ < 焦點新聞

第 87 期

94年07月15日 ~ 29日

本期發稿日：94/08/01

下期截稿日：94/08/12

本期摘要

陽明焦點新聞

行政會報摘要

各處室訊息

院系所傳真

陽明人

校史照片展覽

閱讀旅行

發行人：吳妍華
總編輯：高毓儒
執行編輯：錢珏琪
網頁設計：賴彥甫



本期摘要

永遠的笑靨

今年夏天，包括信望愛社、勵青社、十字軍、青幼社、牙醫系等學生社團分別組成了幾隻隊伍，走出校園，到蘭嶼、花蓮和南投，從事不同主題的醫療服務工作。

也有幾個社團，自暑假開始，就忙碌於籌辦校內營隊活動，其中包括了我們上期報導的「第九屆全國人文醫學研習營」，以及本期焦點新聞中所報導的「第十四屆全國高中生醫學研習營」。

不論是校外或是校內的活動，都看到主辦的陽明學生們如艷陽般的熱情，以青春的笑容和無畏的精神，去面對挫折，迎接挑戰。

而這些精神特質是具有感染性的，陽明十字軍今年第二度利用暑假前往花蓮玉里醫院的精神醫學服務隊隊長，在活動結束後記下此行出隊心得，她說：

還記得那時候聽社團的學長姊們說起玉里醫院這個新的服務地點時，心中充滿了許多未知與不確定，同時還有更多的不安，所質疑的是我們這群青澀的大學生不知道是否能夠帶給這些居民什麼，同時也質疑自己是否能夠真誠自然地與這些特殊的病友們相處，然而隨著一次又一次的到訪，不知不覺地我們與當地的居民已經建立了一些無法用言語形容的默契，就像我們看到他們會開心地打招呼一樣，他們看見我們這群大學生也會發自內心的回給我們一個笑容。對於我們正常人來說，也許對別人綻開微笑是一件再輕易也沒有的事，然而對那些已在那裡生活了十幾二十年，生活卻日復一日重複著寂寥的居民們，要他們敞開心胸，對一群可以說是陌生的年輕人咧嘴而笑其實是一件很難能可貴的事。自我第一次出隊至今，雖然已不知看過多少居民回給我的笑容，然而每次看到心中仍然是感到非常的悸動，就好像我是他這麼多年來第一個報以微笑的人一樣，我可以感覺到他們的微笑羞怯中帶著真誠，扯動嘴角的動作雖然有點僵硬，但眼神中閃動的光芒卻是騙不了人的。

[特別報導]



自然誌

陽明身影

◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報

希望大家在感動之餘，也能珍惜自己所擁有的幸福，並隨時關懷身邊的弱勢者。

本期 <焦點新聞> 報導：

- 2005陽明十字軍花蓮玉里醫院精神醫學服務隊紀行
- 第十四屆全國高中生醫學研習營
- 2005年全國大學院校暨研究所博覽會現場

< 陽明的故事 > 追蹤報導：1992年夏天的傳奇——首屆「全國高中青年現代醫學研習營」

< 自然誌 > 介紹嘅哩岸山(陽明大學校園)的外來種——方環蝶

陽明電子報和大家分享這些屬於夏天的故事！

陽明電子報編輯小組 敬啟

[回《首頁》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)